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BR3—2 BEWICERYTHEBESNDERICETHFEE1/1) _ BEEETEE TS
[ SEFONE | BmEs 12853010 [ &Ema T3 [ il FRE bbbl Bas ]
—-— RERMD FimISBEET S AER A
A4S TEHEOBBOESENDKRES ITEHFOHERSLIDRES ITEHEOBBOESLAIDKRES TEFOHBERSLIDKES
; 100kN/ Mm% 2 % - -~ - -|3mEBZS -~ - - -] 100kN/M#E#E 2 % - -~ - -|3mEBZD -~ - -
Fhoust - -~ - -| FhLst -~ - - - Ehust - -~ - -| FhLst -~
2 100kN/ Mm% 2 % - -~ - -|3mEBZS -~ - - -] 100kN/mM#&#E 2 % - -~ - -|3mEBZD -~
Fhost - -~ - -| FhLst -~ - - - Ehust - -~ - -| FhLst -~
3 100kN/ Mm% 2 % - -~ - -|3mEBZS -~ - - -] 100kN/M#&#E 2 % - -~ - -|3mEBZD -~
Fhost - -~ - -| FhLst -~ - - - Ehust - -~ - -| FhLst -~
4 100kN/ Mm% 2 % - -~ - -|3mEBZD -~ - - -] 100kN/M#&#E 2 % - -~ - -|3mEBZD -~
Fhost - -~ - -| FhLst -~ - - - Zhust - -~ - -| FhLst -~
5 100kN/ Mm% 2 % - -~ - -|3mEBZD -~ - - -] 100kN/M#&#E 2 % - -~ - -|3mEBZD -~
Fhost - -~ - -| FhLst -~ - - - Zhust - -~ - -| FhLst -~
¢ 100kN/ Mm% 2 % - -~ - -|3mEBZS -~ - - -] 100kN/M#&#E 2 % - -~ - -|3mEBZD -~
ZThis 1.00 {000 ~ 757| 9693 | ThWst | 0.00 ~ 757|191 9.64 Thust 1.00 15600 ~ 1050  96.93 | ZThist | 500 ~ 1050 1.91 9.64
; 100kN/ Mm% 2 % - -~ - -|3mEBZS -~ - - -] 100kN/M#&#E 2 % - -~ - -|3mEBZD -~ - -
Fhoust - -~ - -| FhLst -~ - - - Zhust - -~ - -| FhLst -~
g 100kN/ Mm% 2 % - -~ - -|3mEBZD -~ - - -] 100kN/M#&#E 2 % - -~ - -|3mEBZD -~
Fhoust - -~ - -| FhLst -~ - - - Ehust - -~ - -| FhLst -~
9 100kN/ Mm% 2 % - -~ - -|3mEBZS -~ - - -] 100kN/M#&#E 2 % - -~ - -|3mEBZD -~
Fhost - -~ - -| FhLst -~ - - - Zhust - -~ - -| FhLst -~
10 100kN/ Mm% 2 % - -~ - -|3mEBZD -~ - - -] 100kN/M#&#E 2 % - -~ - -|3mEBZD -~
Fhost - -~ - -| FhLst -~ - - - Zhust - -~ - -| FhLst -~
17 100kN/ Mm% 2 % - -~ - -|3mEBZD -~ - - -] 100kN/M#E#E 2 % - -~ - -|3mEBZD -~
FhLst - -~ - -| FhLst -~ - - - Zhust - -~ - -| Fhst -~
19 100kN/ Mm% 2 % - -~ - -|3mEBZS -~ - - -] 100kN/M#E#E 2 % - -~ - -|3mEBZD -~
FhLs - -~ - -| FhLst -~ - - - Zhust - -~ - -| FhLst -~
100kN/M %2 % ~ ImEBZD ~ 100kN/ Mm% 2 % ~ ImEHBZD ~
ZhLst ~ zhLis ~ ZhList ~ zhLst ~
100kN/M %2 % ~ ImEHBZD ~ 100kN/ Mm% 2 % ~ 3mEHBZD ~
ZhLst ~ zhLis ~ ZhList ~ zhLst ~
100kN/M %2 % ~ ImEBAD ~ 100kN/ Mm% 2 % ~ ImEBZD ~
Zh st ~ Zh st ~ Zh st ~ Zh st ~




